
 

 
 

Alapítva: 1928-ban 

1949 – 2009 

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol) 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) és 8.00-kor (magyar) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

 H   Í   R   N   Ö  K 
49. szám – ÁDVENT 2. VASÁRNAPJA - 2009. december 6.  

 
 

60 éve a torontói magyarság szolgálatában – a magyar jezsuiták 
 
 OLVASMÁNYOK: Bár 5,1-9; Fil 1,4-6,8-9;  

        Lk 3,1-6; 

ZSOLTÁR VÁLASZ:  „Hatalmas dolgot művelt 
az Úr vélünk, azért szívből ujjongunk.” 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 

9:00  hálából Szűzanya tiszteletére – Katona cs.  
 +Baka Ferencért és +Horváth Emíliáért – 
Barbolyás Erzsébet 

 +édesanyáért és +Mariannért – Kristóf Julianna 
 +Kocsis és +Lecsek szülőkért és +Lecsek 
Árpádért – Kocsis család 

10:30  az egyházközségért
  KNT tagokért 

 Lengyel Ferenc felgyógyulásáért  
 Imre felgyógyulásáért 
 +Magyar Gyuláért - felesége 
 +szeretteiért – Erzsébet és Ilona 

 +Jánosért és +Irénért – gyermekeik és unokáik 
 +Kolumba nővérért - Piri 
 +Soós Jánosért és a család többi elhunytjáért  
 for +Hilde Seltenreich – Reizer family 
 for +Michael and +Teresa Keller - family 
 for +Mátyás and +Anna Reizer - family 
 +Kiss-Tóth Erzsébetért – férje és fia 
 +Jerzsa Regináért – Rencsi Mária 
 +Rencsi Istvánért - családja 

 +Kovács Lászlóért és +Farkas Lászlóért –Radocsay cs. 

 +Stadler Mihályért – családja 
 +Alajos Istvánért és +Máriáért – Anna 
 +feleségéért, Margitért – Feri 
 +Filipovits szülőkért  és +testvérekért  

12:00  édesanya felgyógyulásáért – Cecília 

Hétfő (7); Ambrus 
7.30  (1) for +Gilbert and +Julie Tellis 
 (2) in thanksgiving for Wendy Chin Chuk 
8.00 +dr. Székely Péterért és +Máriáért – Sándor Margit 

7 p.m. +Bán Géza temetési miséje 
Kedd (8); Szeplőtelen fogantatás 
7.30  special intention for Patrick - Joanna 
8.00 +Rajnyák Máriáért – Csányi Margit 
7 p.m. Cursillosainkért 

Szerda (9); Natália, Valéria 
7.30 for +Young Ho Kwon 
8.00 Pálért - Etelka 
7 PM nyugdíjasainkért és időseinkért 
Csütörtök (10); Judit, Lívia 
7.30 for fathers’ intention 
8.00 atyák szándékaira 
Péntek(11); I. Damazusz pápa, Árpád 

7.30  for our deceased Jesuits 
8.00 elhunyt magyar jezsuitákért 
Szombat (12); Chantal Franciska 
7.30 for fathers’ intention  
8.00 atyák szándékaira 
 
 

Temetés: Kozdera Esteban (85) 
 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 

 

MA: Advent második vasárnapja  

 KNT közös áldozása, sütemény- és beigli vására  

 a Korda karácsonyi könyvvására  

 a HUVAC záró napja  

Kedd (8) Cursillo találkozó 
Péntek (11) “Vadászélmények.”  Ugray Tamás 
előadása: este 8-kor. Rendezi a Pax Romana. 
Szombat (12) Magyar Iskola karácsonyi ünnepélye  

 Nagy és Kiscserkészet karácsonyi ünnepélye és az 
év utolsó gyűlése 

 
 

December 13. a KFT közös áldozása és 

szeretetreggelije  a Házasok Klubja hurka-kolbász 

vására  Ministránsok karácsonyi partija az Iskolában  
du. 3-4 között a Scola Cantorum a hamiltoni otthonban 
tart karácsonyi előadást 14. KNT est 7.30-kor 15. este 
7.30-kor karácsonyi koncert a templomban, utána 
fogadás a hallban 18. Egy este a Bibliával 8 órától 19. 

Kézműves vásár reggel 8 és du. 2.30 között a hallban   
“Karácsonyi Est Határok nélkül”, este 8-kor a Hallban.  
Rendezi a Pax Romana 20. Házasok Klubja közös 
áldozása a 10.30-as szentmisén, amelyet Nagy Bálint 
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újmisés pap celebrál  fjúsági Klub süteményvására 
 21. Harmadrendi karmeliták összejövetele este 6 és 9 
között  24. Karácsony estéje: szentmisék 9-kor és 
éjfélkor. Bölcsöske misztériumjáték 11-től, utána az 
Ifikórus és a Scola Cantorum előadása éjfélig. 25. 
KARÁCSONY NAPJA. 26. Karácsony másodnapja: 
Aranykorúak, egyedülállók karácsonya, du. 3-tól, a 
Karitász rendezésében.  31.  este 6-kor hálaadó 

szentmise  7-kor Szilveszteri bál;  Zenekar: 
Harmónia, jegyek: $65, jegyrendelés: irodán.  

 
HÍREINK 

 A Kanadai Magyar Képzőművészek Egyesületének 
kiállítása és vására van a Hallban péntektől vasárnap 
délutánig. A szép anyagot az Egyesület 11 tagja jegyzi: 
Cserháti Péter, Csiszér Jenő (és Éva – nem tag), Horthy 
Nándor (az Egyesület elnöke), Lakatos Priscilla, Majthényi 
Barbara, Makai Rita, Perlaky Emma, Pildner Éva Mária, 
Székely Kinga, Tóth Rozália, Turkewisch Éva. Ha nem is 
vásárol valaki, érdemes megtekinteni a kiállítást. 
Támogassuk egymást érdeklődésünkkel. 

 Az egyházközség Cursillo Csoportja a hónap első 
keddjén, dec. 8-án megtartja gyűlését az esti 7 órás 
szentmisével kezdődően. Várjuk minden cursillot végzett 
testvérünket. 

 Ádventi szerda esték. Kérem a csoportok vezetőit, 
buzdítsák tagjaikat, hogy használják föl ezek az estéket 
lelki megújulásra. Templomnyitás 6.15-kor, rózsafüzér 
6.30-tól, szentmise ádventi elmélkedéssel 7.00-től, utána 
meditáció a kitett oltáriszentség előtt és szentségimádás, 
majd litánia papi és szerzetesi hivatásokért. Befejezés 
9.00-ig. 

 A Ministráns és az Ifjúsági Klub közös áldozása jövő 
vasárnap, dec. 13-án lesz a 12-es szentmisén, utána pedig 
karácsonyi partija az iskolában. Várjuk azokat a fiatalokat 
is, akik majd csak ezután csatlakoznak a klubokhoz… 

 A Cardinal Carter Academy kórusa templomunkban 
tartja 2009. dec. 15-én este az Annual Festival of Nine 
Lessons and Carols karácsonyi koncerjét Mr. Huang és 
Eric Hauser vezetésével. Jegyezzük elő naptárunkban ezt 
a rangos eseményt és vegyünk részt rajta! 

 A Vigalmi Bizottság gyűlése kedden este előkészítette 
az egyházközség szilveszterét, elosztotta a feladatokat. 
Köszönet mindenkinek, aki már vállalt teendőt és annak is, 
aki ezután fog vállalni. Már sok jegy elkelt, az irodában 
Szabó Ibolyától vehetjük át őket. 

A héten gyűlést tartott a Karitász. A közelmúlt 
tevékenységének áttekintése (kolbász-, sütemény- és 
könyvvásár, bazár, adománygyűjtés…) és a kemény 
munkával összegyűlt pénz céltámogatásainak 
megbeszélése után megállapította, hogy kevesen jöttek a 
gyűlésre, hogy megöregedtek, hogy ha nem  történik 
fiatalabb tagok csatlakozása révén megújulás, akkor nem 
sokáig tart a Karitász Csoport élete. Feladata pedig lenne, 
nagyon is sok. Vajon nincs már senki, akit Isten erre a 
munkára hívna az egyházközségben? Vagy csak süketek 
és kényelmesek vagyunk? Akik annyi támogatást kaptak 
korábban másoktól nehézségeik közepette (talán éppen a 
Karitásztól), már csak magukra gondolnak? A Karitász 
következő eseménye dec. 26-án du. 3-kor a magányosok 
karácsonya lesz. 

 A KNT decemberi estje kivételesen hétfőn lesz, kedd 
helyett, vagyis dec. 14-én, hétfőn 7.00-kor szentmise, 
7.45-től előadás és beszélgetés 9.00-ig. 

 A hét elején postázzuk karácsonyi levelünket minden 
mellékletével. Ha valaki nem kapja meg jövő vasárnapig – 
bár tagja egyházközségünknek - jelezze az irodán. Aki 
szeretne tag lenni, hátul a templomban az asztalon – vagy 
a honlapunkon - talál erre jelentkezési lapot 

 Adomány Szent Erzsébet búcsúra még érkezett a 
Seniors Club csoportunktól: $2,500.- Köszönjük. 

 Megérkezett A Szív decemberi száma. Az igen 
tartalmas korábbi számokból is kapható még néhány. 

 A 2010 januárjában kezdődő elsőáldozási és 
bérmálási előkészületekre várjuk a jelenkezést. 
Elsőáldozásra a 2010-ben 8. életévükbe lépőket várjuk, 
bérmálásra a 14 életévüket 2010-ben betöltőket vagy 
idősebbeket, illetve felnőtteket. Felnőtteknek is indítunk 
csoportot. Jelentkezéskor kérjük jelezni, hogy az oktatások 
magyar nyelve probléma-e a résztvevőnek. 

 2010. április 18-án kezdődik egy 12 napos 
zarándokút Spanyolországba, Portugáliába és 
Franciaországba a Columbus utazási iroda 
szervezésében. A résztvevők elzarándokolnak Fatimába 
és Lourdesba, kérve Istent új papi és szerzetesi 
hivatásokért, a meglévők áldozatos és tiszta szolgálatáért, 
továbbá magyar népünk hitbeli és erkölcsi megújulásáért, 
Sajgó Szabolcs jezsuita atya kíséretével. További 
tájékoztatás a kitett szórólapon. 

 A Beteglátogató Csoport első találkozása megtörtént 
kedd délelőtt. Szeretnénk a betegek elsőpénteki 
szentgyónását és szentáldozását előmozdítani. Jaschkó 
atyát betegekhez szállítani többen jelentkeztek, Köszönjük. 
Jelezzék, ha valaki beteg, ha valaki kórházba került, hogy 
látogatással, szentségi szolgálattal segíthessük. 

 Megérkeztek a 2010-es katolikus falinaptárak, 5 
dollár darabja.  A pénzt a bejárati asztalon található 
kiadványos (Publications) perselybe lehet helyezni. 

 Missziós Karácsonyi Klub. Plébániánkon létezik egy 
karácsonyi gyűjtés Jaschkó István jezsuita atya tajvani 
missziójának támogatására. Ő idén márciusban a jó 
Istenhez költözött. Aki szeretné ezt a missziót továbbra is 
támogatni, megteheti. Személyenként 5-5 dollárról van 
szó. Ma 10 és 12 óra között Varga Emma, a Házasok 
Klubjának vezetője az irodával szembeni fogadószobában 
regisztrálja és átveszi az adományokat. 

 Az egyházközség képes albuma megérkezett. A 
Hallban fölveheti ingyenes példányát mindenki, aki 
szerepel benne képével. Ha mindenki megkapta az egy 
példányát, vehetnek azoknak, akik nem szerepelnek 
benne, illetve aki még szeretne kapni. Darabja $20. 
Köszönet minden közreműködőnek, aki tett azért, hogy ez 
az értékes és várva várt kiadvány végre megjelenjen: 
Chanády Erzsébetnek, Diósady Andrásnak, dr. Diósady 
Leventének, Gáspár Gyulának, Godri Helennek, Kánitsch 
Marikának, Merényi Évának, Perlaky Lászlónak és 
Emmának, valamint Szilvássy Gábornak. 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak: 

+ Jerzsa Regina  emlékére: Engyel Terez, Jambrits 

Márton & Erna, Kocsis József & Margaret, Melkó 

Mária, Nagy Zoltán 


